

“德州小伙自学造冰毒赚钱”追踪&gt;&gt;

# 涉案两小伙已被批准逮捕

本报6月21日讯(记者 张磊) 5月28日,本报以“初中学历小伙自学造冰毒赚钱还幻想申请国家专利”为题报道了德州小伙王某因创业失败,便从网上搜索制毒信息,网购制毒原料学习制毒一案。近日,记者获悉,德城区检察院依法批准逮捕涉嫌制造毒品罪的犯罪嫌疑人王某、李某。

经审查认定,2016年12月份以来,王某在网上学习制造毒品技术,通过淘宝购买国家管制的易制毒化学品,在德州市运河经济开发区小庄村一平房内实验制造毒品。李某与王某共同在该平房居住,明知王某制造毒品而为

其提供帮助。二人制造出麻黄碱以后,通过进一步实验成功制造出甲基苯丙胺(冰毒)。

2017年5月4日,王某、李某被公安机关现场抓获。德城区检察院第一时间介入案件,会同公安机关赶赴制毒现场,引导公安机关侦查取证,就疑似毒品称重、取样,证据固定进行提出意见。2017年6月9日,该院依法以涉嫌制造毒品罪将二人批准逮捕。

近年来,德城区检察院始终保持对毒品犯罪的高压态势。2015年以来,已批准逮捕涉毒犯罪嫌疑人39人,有力地保护了人民群众的生命健康权。

## 焚烧麦茬17人被行政拘留

本报6月21日讯(记者 刘潇 通讯员 张晓琳) 时下正值麦收季节,加之气温持续走高和大风天气,多地接连发生麦田火灾,其中,乐陵、陵城、宁津麦收火灾形势尤为突出,为麦收安全敲响警钟。截至目前,全市已有17人因麦收焚烧麦茬引发大火而被行政拘留,另有8人被处以罚款。

近日,德州市各级公安机关加强了对因焚烧麦茬引起危害后果行为的处罚力度,以此教育农村群众注意麦收防火安全。6月13日,庆云县徐园子乡马某报警称,其家里未收割的麦地不知何故起火,接警后庆云大队立即出警组织灭火行动,不到半小时便将火情控制。事后,经调查得知,是徐园子乡张某与老伴在麦地等待收割麦子,张某便在麦田旁边吸烟,随意将烟头丢弃于地头,火势立即而起,二人见状,立即

开始自救,但火势过于凶猛,已无力扑灭。徐园子乡派出所根据张某年老多病、家庭经济困难等实际情况,决定给予500元行政罚款决定,并予以教育警告。

6月16日13时30分,宁津县孙某在自家农耕地里吸烟,最后将烟头扔到田间麦秸上,引发火灾,公安机关给予孙某行政拘留10日的处罚。

6月17日上午,乐陵市黄夹镇一中年妇女上坟时烧纸不慎将茨头堡南街刚刚收割完的麦田里发生火灾。民警迅速出警,赶到现场后发现火势已蔓延近千米,现场很难控制。根据相关规定,公安机关对该中年妇女给予行政拘留的处罚。

目前,德州市各地消防部门联合辖区派出所开展“保护大气环境 禁止焚烧麦茬”专项宣传活动,宣传人员深入到田间地头,向农户讲解焚烧麦茬的危害性。

## 关于开展“3D游戏欢乐购”活动的公告

为回馈广大彩友对我省福利彩票事业的支持,山东省福利彩票发行中心决定开展“3D游戏欢乐购”活动。现将有关事项公告如下:

01  
STEP

活动时间

2017年6月23日(2017167期)至  
2017年6月25日(2017169期)。

活动规则

02  
STEP

2017年6月26日早9:00进行电子抽奖,抽取一等奖200名、二等奖404名、三等奖623名,分别奖励价值400元、315元、218元的福利彩票。

03  
STEP

抽奖方式

1. 抽奖结果在山东彩票网和山东福彩中心官方微信订阅号公布。

2. 中奖者必须到购票站点领取奖品,奖品领取截止日期为2017年6月28日20:00,逾期未领取视为自动放弃。

中奖领奖

04  
STEP山东省福利彩票发行中心  
2017年6月20日
 中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY



# 3D 欢乐购 微信抽奖

2017年6月23日至2017年6月25日

(2017167期-2017169期)

一等奖  
200名

价值400元

二等奖  
404名

价值315元

三等奖  
623名

价值218元

第一步: 投注站投注单张彩票满10元(含)  
第二步: 关注“山东福彩中心”微信订阅号  
第三步: 注册后, 上传3D彩票票号, 即可参与活动



扫一扫关注微信公众号

山东省福利彩票发行中心

德州市福利彩票发行中心